



MARIA I. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, MD MSc

Ιατρός Βιοπαθολόγος

τ.Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Ειδικευομένων Ιατρών Βιοπαθολόγων

Ειδ. Γραμματέας της Πανελλήνιας Ένωσης Ιατρικής Βιοπαθολογίας

Δ Ακακίων 21, Τ.Κ. 152 33, Χαλάνδρι

Τ 2106848736

Κ 6974485541

Ε mariapapakonstantinou@yahoo.gr

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα και έλκει την καταγωγή της από την Καστανιά της ορεινής Κορινθίας. Ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές της στην Πρότυπη Σχολή Αναβρύτων και αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Ειδικεύθηκε στην Ιατρική Βιοπαθολογία στο 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας και εργάζεται έκτοτε ως ελεύθερος επαγγελματίας.

Εκπαιδεύθηκε για 3 μήνες στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Λαμίας και εκπλήρωσε την υπηρεσία υπαίθρου στο Περιφερειακό Ιατρείο Μαλεσίνας στη Φθιώτιδα. Εργάστηκε ως Ελεγκτής Ιατρός στον Οργανισμό Περίθαλψης Ασφαλισμένων Δημοσίου. Απασχολήθηκε ως Εργαστηριακός Συνεργάτης στο Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων του Τ.Ε.Ι. Αθηνών και είχε ενεργό συμμετοχή στην εκπαίδευση φοιτητών.

Ολοκλήρωσε επιτυχώς το μεταπτυχιακό πρόγραμμα *Κλινική, Εργαστηριακή, Κοινωνική και Προληπτική Ιατρική* της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με ειδίκευση στην *Κλινική και Εργαστηριακή Ιατρική* και επιμέρους εξειδίκευση στην *Αιματολογία*. Παρακολούθησε με επιτυχία το πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών *Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία* της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας και εκπονεί την Διπλωματική της εργασία. Παράλληλα, παρακολουθεί

διετή κύκλο μαθημάτων στην *Κλασσική Ομοιοπαθητική* από την Διεθνή Ακαδημία Κλασσικής Ομοιοπαθητικής με έδρα την Αλόνησο ενώ έχει παρακολουθήσει σεμινάρια *Βιοηθικής* από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Είναι ομιλήτρια και συμμετέχει ενεργά σε συνέδρια, σεμινάρια και διάφορα μετεκπαιδευτικά μαθήματα καθώς και σε επιτροπές για την οργάνωση και διεξαγωγή συνεδρίων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Το συγγραφικό της έργο αφορά κυρίως στο αντικείμενο της Αιματολογίας ενώ οι ομιλίες της σε ΜΜΕ σχετίζονται με διάφορα ιατρικά θέματα.

Διετέλεσε Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Ειδικευομένων Ιατρών Βιοπαθολόγων (ΠΕΕΙΒ) την περίοδο 2011-2013 και, σήμερα, είναι:

- Ειδ. Γραμματέας της Πανελλήνιας Ένωσης Ιατρικής Βιοπαθολογίας
- Ειδ. Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρείας Εργαστηριακής Αιματολογίας-Αιμοδοσίας
- Μέλος ΔΣ του Συνεταιρισμού Εργαστηριακών Ιατρών Medisyn
- Μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας
- Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Ιατρικής Βιοχημείας
- Μέλος της Πανελλήνιας Επαγγελματικής Ένωσης Εργαστηριακών Ιατρών
- Εθελόντρια Ιατρός του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών

Ήδη από την αρχή της ειδικότητάς της ως μέλος του ΔΣ της ΠΕΕΙΒ, αλλά και στη συνέχεια ως Πρόεδρος της Ένωσης, προσπάθησε να εδραιώσει αλλά και να δυναμώσει την παρουσία της ΠΕΕΙΒ μέσα από συνεχείς και ουσιαστικές παρεμβάσεις που έκανε, ενώ στόχος της ήταν πάντα να αγωνίζεται για την αξιοπρέπεια και την καλύτερη εκπαίδευση των νέων συναδέλφων.

Σήμερα, με αίσθημα ευθύνης, γνωρίζει ότι καλείται να δώσει μάχη όχι μόνο για την αξιοπρέπεια αλλά για την επιβίωση όλων των Ιατρών.

Είναι έγγαμη και μητέρα 3 παιδιών.